

Истринским теннисистам сделали нужный подарок

Финал Первенства городского округа Истра по настольному теннису состоялся на днях в Истринской школе №3.

На протяжении 3,5 месяцев теннисисты соревновались за призовые места. В финальной игре приняли участие свыше 60 спортсменов из Истринского округа в разных возрастных категориях.

Соревнования посетил депутат Московской областной Думы Роман Александрович Володин. Благодаря его огромной поддержке турнира и помощи участники соревнований и воспитанники Истринской спортивной школы играют на новых теннисных столах, закупленных депутатом. Не исключением стал и сегодняшний праздник, Роман Александрович приехал с отличными подарками для победителей.

- На таких мероприятиях члены комиссии по спорту Общественной палаты г.о. Истра - частые гости. Для развития теннисной секции в Лермонтовской школе мы обратились за помощью к депутату Мособлдумы Роману Володину, он откликнулся и подарил ребятам пять теннисных столов. После обращения к нам жителей мы ведём общественный контроль по развитию этой теннисной секции. Динамика налицо, чему свидетельствует сегодняшнее мероприятие и благодарные слова от участников турнира разного возраста, - рассказала член комиссии по спорту Общественной палаты г.о. Истра Наталья Антонова, посетившая финальные соревнования.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #МособлДума #ДепутатРоманВолодин
#РазвитиеСпорта #Теннис



